

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001 – EDITAL ICEPi/SESA Nº 040/2023 – PROCESSO SELETIVO DE PRECETOR TEMPORÁRIO PARA OS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA EM SAÚDE

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna público a retificação do Edital ICEPi/SESA Nº 040/2023 de processo seletivo para **PROCESSO SELETIVO DE PRECEPTORES PARA OS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA EM SAÚDE – ANO 2023**, conforme discriminação a seguir:

1. DA RETIFICAÇÃO

a. No Capítulo III.8.1., onde lê-se:

I. Os candidatos devem compor a Equipe Multiprofissional da APS, pertencendo a categoria profissional de Enfermeiro (a).

Leia-se:

Categoria profissional de Assistente Social, Enfermeiro (a), Farmacêutico (a), Psicólogo (a) ou Terapeuta Ocupacional.

b. No Capítulo X – Da Inscrição - Item 37, onde se lê:

As inscrições estarão disponíveis entre os dias **28/09 a 04/10/2023** conforme cronograma do Processo seletivo (**ANEXO VI**), exclusivamente por meio do formulário eletrônico que será disponibilizado no endereço eletrônico: <https://sga.saude.es.gov.br/f/JH4u7bNJ>.

Leia-se:

As inscrições estarão disponíveis entre os dias **28/09 a 09/10/2023** conforme cronograma do Processo seletivo (**ANEXO VI**), exclusivamente por meio do formulário eletrônico que será disponibilizado no endereço eletrônico: <https://sga.saude.es.gov.br/f/JH4u7bNJ>.

c. No Capítulo XI – Comprovação de Requisito e Pontuação – Item 49, onde se lê:

Todos os candidatos deverão encaminhar seus documentos para comprovação de requisitos e pontuação entre os dias **28/09 a 04/10/2023**, conforme cronograma do Processo Seletivo (**ANEXO VI**), exclusivamente por meio do formulário eletrônico que será disponibilizado no endereço eletrônico: <https://sga.saude.es.gov.br/f/JH4u7bNJ>.

Leia-se:

Todos os candidatos deverão encaminhar seus documentos para comprovação de requisitos e pontuação entre os dias **28/09 a 09/10/2023**, conforme cronograma do Processo Seletivo (**ANEXO VI**), exclusivamente por meio do formulário eletrônico que será disponibilizado no endereço eletrônico: <https://sga.saude.es.gov.br/f/JH4u7bNJ>.

d. No Capítulo XI - Comprovação de Requisito e Pontuação – Item 59, onde se lê:

A Classificação Preliminar e o Resultado da análise de documentação comprobatória serão publicados no endereço eletrônico <https://icepi.es.gov.br/editais/abertos>, na data provável de **06/10/2023**.

Leia-se:

A Classificação Preliminar e o Resultado da análise de documentação comprobatória serão publicados no endereço eletrônico <https://icepi.es.gov.br/editais/abertos>, na data provável de **11/10/2023**.

- e. No Capítulo XIV – Da Classificação – Item 69.2, onde se lê:

A Classificação Preliminar dos candidatos será publicada no endereço eletrônico: <https://icepi.es.gov.br/editais/abertos> na data provável de **06/10/2023**.

Leia-se:

A Classificação Preliminar dos candidatos será publicada no endereço eletrônico: <https://icepi.es.gov.br/editais/abertos> na data provável de **11/10/2023**.

- f. No Capítulo XIV – Da Classificação – Item 69.3, onde se lê:

A Classificação Final dos Candidatos (após análise dos Recursos) será publicada no endereço eletrônico: <https://icepi.es.gov.br/editais/abertos> na data provável de **25/09/2023**.

Leia-se:

A Classificação Final dos Candidatos (após análise dos Recursos) será publicada no endereço eletrônico: <https://icepi.es.gov.br/editais/abertos> na data provável de **18/10/2023**.

- g. No Capítulo XV – Dos Recursos – Item 71, onde se lê:

O prazo para interposição de recurso será de **00h01m às 23h59m** do dia **07 a 09/10/2023**.

Leia-se:

O prazo para interposição de recurso será de **00h01m às 23h59m** do dia **12 a 16/10/2023**.

- h. No Capítulo XV – Dos Recursos – Item 82, onde se lê:

A Classificação Final dos Candidatos (após análise dos Recursos) será publicada no endereço eletrônico: <https://icepi.es.gov.br/editais/abertos> na data provável de **11/10/2023**.

Leia-se

A Classificação Final dos Candidatos (após análise dos Recursos) será publicada no endereço eletrônico: <https://icepi.es.gov.br/editais/abertos> na data provável de **18/10/2023**.

i. No Anexo VI – Cronograma, onde lê-se:

ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO	DATA
Publicação do Edital	27/09/2023
Período de inscrição	28/09 a 04/10/2023
Prazo para envio de documentos comprobatórios	28/09 a 04/10/2023
Publicação da Classificação Preliminar e do Resultado da análise de documentos comprobatórios	06/10/2023
Recurso quanto à Classificação Preliminar e quanto ao Resultado da análise de documentos comprobatórios	07 a 09/10/2023
Publicação da Classificação Final e do Resultado Final	11/10/2023
Convocação para Formalização da Adesão ao Programa de Bolsas do ICEPi	A definir
Prazo para envio de documentos para Formalização da Adesão ao Programa de Bolsas do ICEPi	A definir
Início das Atividades	A definir

Leia-se:

ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO	DATA
Publicação do Edital	27/09/2023
Período de inscrição	28/09 a 09/10/2023
Prazo para envio de documentos comprobatórios	28/09 a 09/10/2023
Publicação da Classificação Preliminar e do Resultado da análise de documentos comprobatórios	11/10/2023
Recurso quanto à Classificação Preliminar e quanto ao Resultado da análise de documentos comprobatórios	12 a 16/10/2023
Publicação da Classificação Final e do Resultado Final	18/10/2023
Convocação para Formalização da Adesão ao Programa de Bolsas do ICEPi	A definir
Prazo para envio de documentos para Formalização da Adesão ao Programa de Bolsas do ICEPi	A definir
Início das Atividades	A definir

Vitória/ES, 03 de outubro de 2023.

FABIANO RIBEIRO DOS SANTOS

Diretor Geral

Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde – ICEPi/SESA

ASSINATURA

Documento original assinado eletronicamente, conforme MP 2200-2/2001, art. 10, § 2º, por:

FABIANO RIBEIRO DOS SANTOS
DIRETOR GERAL DO ICEPI
ICEPI - SESA - GOVES
assinado em 03/10/2023 15:34:57 -03:00



INFORMAÇÕES DO DOCUMENTO

Documento capturado em 03/10/2023 15:34:57 (HORÁRIO DE BRASÍLIA - UTC-3)
por GIORGIA GOMES PEREIRA (SUPERVISORA - RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL - ICEPI - SESA - GOVES)
Valor Legal: ORIGINAL | Natureza: DOCUMENTO NATO-DIGITAL

A disponibilidade do documento pode ser conferida pelo link: <https://e-docs.es.gov.br/d/2023-B0RL66>